

بیانیه دفتر هاشمی درباره مناظره

تلویزیونی موسوی و احمدی‌نژاد

فارس:دفترحجت‌الاسلاموالمسلمین‌هاشمی‌رفسنجانی با صدور بیانیه‌ای درباره موارد مطروحه در مناظره تلویزیونی موسوی و احمدی‌نژاد توضیحاتی ارائه داد.
در متن بیانیه دفتر رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام که به امضای محسن هاشمی رسیده است‌با اشاره به مناظره میرحسین موسوی و محمود احمدی نژاد،خطاب به «ملت عزیز و آگاه و با شعور ایران» آمده است:
در این مدت مراجعات گسترده‌ای به دفتر رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام انجام شد و طی آن بسیاری از علاقه‌مندان خواستار تجمع و تصمن در حمایت از هاشمی‌رفسنجانی بودند.ازهمگان درخواست می‌شود با عنایت به فرمایشات مقام معظم رهبری مبنی بر مشارکت حداکثری مردم و ایجاد آ‌رامش با حضور گسترده، برگ زین دیگری را به تاریخ پرافتخار انقلاب بیفزایند.این بیانیه در ادامه افزوده است:
با توجه به نقض صریح قانون اساسی و زیرپا گذاشتن سوگند رئیس جمهوری اسلامی در برنامه مناظره ۱۳خرداد ۸۸ در سیمای جمهوری اسلامی، به طور قطع و یقین موارد اتهامی از طریق مراجع قانونی و ای‌صلاح مورد پیگرد قرار خواهد گرفت.

♦♦♦

ادامه حمایت هنرمندان از «احمدی‌نژاد»
وطن‌امروز: در ادامه حمایت‌های خودجوش از رئیس‌جمهور مکتبی و مردمی،بیانیه‌جمعی از هنرمندان در حمایت از «محموداحمدی‌نژاد» صادر شد.
به گزارش فارس، جمعی از هنرمندان در حمایت از تلاوم ریاست جمهوری احمدی‌نژاد بیانیه‌ای صادر کردند.متن بیانیه و اسامی صادرکنندگان آن به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

چون غرض آمد هنر پوشیده شد،صادح‌حجاب از دل به سوی دیده شد

جناب آقای دکتر احمدی‌نژاد

انتظار می‌رفت دربخش فرهنگ و هنر به موفقیت‌های چشم‌گیر دست یابید که میسر نشد.
موانع نهادینه بودند و گلوگاه‌ها در اختیار تشکل‌های نامرئی و سایه می‌دانیم موانع را شناسایی کرد‌هاید و اطمینان داریم که شجاعت شما موانع را هموار و گلوگاه‌ها را آزاد می‌نماید.
ما به شما رأی می‌دهیم.
تهیه‌کنندگان سینما و تلویزیون: محسن علی‌اکبری،احمد میرعلایی،روح‌الله برارئی،داوود اجاقلو، امیرامیری، قربان علی طاهری‌فرد،علیرضا سبط‌احمدی، هایده‌یزدانی، کارگردانان:فرح‌الله‌سالمشور،نادر طالب‌زاده، شفیع آقامحمدیان، حسین فرخی، علی درشتی، محسن محسنی‌نسب، حمید بهمنی، حبیب‌الله بهمنی، شهاب ملت‌خواه، اکبر حر، پرویز شیخ‌طادئی، شهریار بحرانی، جمال شوره‌چ، علیرضا اسحاقی، احمدرضا متمدنی، قدرت‌الله صلح‌چرمیزیاری، جواد ششم‌دردی، بازیگران: اکبر عبدی، جهانگیر الماسی، رضا ایرانمنش، جهانبخش سلطانی، محرم زینال‌زاده، اسماعیل سلطانیان، مجید حاجی‌زاده، جعفر دهقان، ابوالفضل پورعرب، محمود مقامی، رضا توکلی،محمودرضا امیده، جلال پیشواپیان، خسرو خان‌محمدی،هوشنگ توکلی.

۲
وطن امروز «شماره ۱۵۸

پس از انتقاد از عملکرد دولت‌های گذشته

حسن عباسی بازداشت شد

□ **حسن عباسی چه گفت؟**

گروه سیاسی: حسن عباسی؛ رئیس مرکز دکترینال امنیت‌بدون‌مرز و سخنران جنجالی سالیان‌نه‌چندان دور، به‌علت مطالب مطرح شده در جمع حامیان احمدی‌نژاد بازداشت شد. مهدی جعفری، وکیل حسن عباسی در گفت‌وگو با فارس گفت: حسن عباسی روز شنبه (دیروز) با حکم صادره از سوی شعبه ۵ دادرسی نظامی و به دلیل سخنرانی ۳ خرداد در دانشکده فنی دانشگاه تهران و با شکایت حسن روحانی بازداشت شد. وی افزود: دادرسی نظامی برای آزادی عباسی خواستار وثیقه نقدی ۵۰ میلیونی شده است. این اظهارات در حالیست که شنیده شده، قرار وثیقه چندان صحت نداشته و حسن عباسی روز گذشته روانه زندان اوین شده‌است. حسن عباسی در حالی به زندان رفته‌است که به گفته وکیل مدافع وی هنوز اسناد مربوط به بازداشتش مشخص نبوده و دادستان از وی خواهان سی دی سخنرانی وی در سالن سیدالشهدا(ع) بوده‌است. خبرنگارنامه دانشجویان ایران نیزشاکیان عباسی را دفتر حجت‌الاسلام والمسلمین اکبر هاشمی رفسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و حسن روحانی عنوان کرد. به گفته برخی از فعالان سیاسی، دستگیری حسن عباسی به منظور ازعاب محمود احمدی‌نژاد است تا رئیس‌جمهور ایران در دیگر برنامه‌های انتخاباتی خود رویه افشاگری‌ها و اعلام اسامی مفسدان اقتصادی را متوقف کند. دکتر محمود احمدی‌نژاد پس از اعلام اسامی برخی مفسدان اقتصادی در مناظره با میرحسین موسوی در جمع مردم اصفهان اظهار کرده بود: می‌گویند، چرا اسم بعضی‌ها را برده‌ایم، من می‌گویم این تازه آغاز راه است؛ اگر دست از توطئه علیه ملت برندارند، اگر دست از روی اموال ملت برندارند، اگر دست از سنگاندازی در برابر ملت برندارند، همه آنها یکی-یکی به ملت بزرگ معرفی خواهند شد.

دهنمکی: ای‌کاش «خراجی‌ها–۳» را قبل از انتخابات می‌ساختم!

گروه سیاسی: کارگردان فیلم سینمایی اخراجی‌ها گفت: ای کاش فرصت می‌شد و اخراجی‌ها–۳ را قبل از انتخابات می‌ساختم تا بیشتر این مخاطب متوجه عمق پیام فیلم می‌شد. مسعود ده نمکی در سایت شخصی خود درباره فیلم سینمایی اخراجی‌ها–۳ و موضوع دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری، آورده است: درد من از ساخت فیلم نه تنها ایجاد تعلق خاطر در نسل جدید به دفاع مقدس و ارزش‌های آن بود که شکر خدا اینگونه شده است بلکه پیام دیگر آن کنار هم قرار دادن آنها برای یک آرم مشترک است. گرچه رنگ سبز سیدی میرحسینی‌ها با پرچم ایرانی‌گری احمدی‌نژادی‌ها روی هم همان جمهوری اسلامی است اما می‌ترسم از این آب گل‌آلود، دیگران ماهی بگیرند…

تعب نکنید!

تعب نکنید!

تا ۳۰۰،۰۰۰ تومان تخفیف ویژه با خرید پلاسمای پاناسونیک

تخفیف ویژه خرید سینمای خانگی

TH-42PV8
High-Definition Plasma TV
پل زاین - ساخت سنگاپور
۱،۱۸۵،۰۰۰ تومان

تخفیف ویژه خرید سینمای خانگی

TH-42PV80
High-Definition Plasma TV
پل زاین - ساخت سنگاپور
۱،۲۸۵،۰۰۰ تومان

تخفیف ویژه خرید سینمای خانگی

TH-50PV80
High-Definition Plasma TV
پل زاین - ساخت سنگاپور
۱،۹۸۵،۰۰۰ تومان

پاناسونیک
Panasonic
ideas for life

سیاست

یکشنبه ۱۷ خرداد ۱۳۸۸



محسن

تک‌پیکر بزیرا و وطن امروز

هست‌های از مقام معظم رهبری هزینه نکنید، زیرا ایشان با مدیریت شما درباره پرونده هسته‌ای کار را پایین آورد اما با مدیریت قوی احمدی‌نژاد کار فناوری صلح امیز هسته‌ای را ارتقا داد. رئیس مرکز دکترینال امنیت‌بدون‌مرز همچنین در پاسخ به کسانیکه که موضوع گردش آزاد‌نخبگان و تغییر چهره‌ها را مطرح می‌کنند و با برگشت به فضای سال ۷۶ کشور چه جایگاهی دارد؟

□ **حسن روحانی تکذیب کرد**

پس از گذشت چند ساعت از انتشار خبر بازداشت حسن عباسی با شکایت روحانی ودفتر هاشمی‌رفسنجانی، دفتر حسن روحانی اعلام کرد که حسن عباسی با شکایت او بازداشت نشده است. دفتر روحانی اعلام کرد، حسن روحانی، ریاست مرکزی تحقیقات استراتژیک تانکون از هیچ فردی از جمله آقای حسن عباسی در مراجع قضایی شکایت نکرده‌اند.تکذیب‌بیکه‌حسن‌روحانی‌در‌حالیست‌که‌به‌اعتقاد برخی ناظران سیاسی، هدف اصلی بازداشت حسن عباسی علاوه بر زهرچشم گرفتن از حامیان احمدی‌نژاد، عدم حضور و تأثیرگذاری وی در زمان کنونی منتهی به انتخابات‌ریاست‌جمهوری‌است.

روح‌الله حسینیان در واکنش به افشاگری احمدی‌نژاد:

حفظ انقلاب برتر از حفظ شخصیت‌هاست

گروه سیاسی: روح‌الله حسینیان، فعال سیاسی، روز گذشته در واکنش به افشاگری‌های احمدی‌نژاد در مناظره انتخاباتی‌اش با میرحسین موسوی، اظهارات بسیار مهم و قابل تأملی را بیان کرد.

وی با اشاره به طرح نام برخی از مفسدین اقتصادی توسط احمدی‌نژاد تأکید کرد: باید بگوییم گاه ما بین دو مصلحت قرار می‌گیریم که باید مصلحت برتر را در نظر بگیریم. امروز انقلاب اسلامی بین دو واقعیت حفظ شخصیت بزرگان انقلاب و حفظ خودانقلاب قرار گرفته است، قطعاً هیچ چیز مانند حفظ انقلاب برتری ندارد و ما باید همه چیز را فدای اصل انقلاب اسلامی کنیم.

نتیجه ۱۴۰۰ سال مبارزه، جهاد و شهادت اسلام علوی است کنیم. وی همچنین با اشاره به برخی واکنش‌ها مبنی بر عدم اشاره به نام افراد اظهار داشت: ما باید به این موضوع عمیق‌تر از این نگاه کنیم. مقام معظم رهبری بارها خواص و انحرافات را مطرح کرده‌اند که موجب به وجود آمدن واقعه عاشورا شده که از جمله این عوامل، دنیاگرایی خواص است.

حسینیان افزود: این یک واقعیت تلخ است که باید اعتراف کنیم، عامل اصلی انحراف صدر اسلام و تبدیل خلافت اسلامی به سلطنت اموی، همان

دنیاگرایی و ثروت اندوزی بزرگان انقلاب محمدی(ص) است. در

مروج‌الذهب مسعودی که مورد قبول همه فرقه‌های اسلامی است بایی را باز کرده به‌نام(من افتنا من‌الصحابه‌الدور و الضیاع) کسانیکه از صحابه در صدر اسلام صاحب خانه‌ها و زمین و مسال و اموال شدند یک فهرست سرسام آوری می‌آورد از جمله از کسانی که در مقابل امام علی (ع) قرار گرفتند و با آن مظهر عدالت جنگیدند. آنها در طول ۲۵ سال صاحب هزاران

اسب و شتر و گوسفند و هزاران درهم و دینار و املاک و کاخ‌ها شدند. وی گفت: درباره بعضی نوشته‌است هنگام مرگ شمش‌های طلای آنها با تبر شکسته و تقسیم شد. آنها با علی(ع) جنگیدند،از معاویه حمایت کردند و نقش اساسی در تغییر حکومت اسلامی به سلطنت اموی و مروانی شدند. آنها این اموال را جز از راه نزدیک شدن به حکومت به‌دست نیاوردند. تنها یک نفر زبان به اعتراض گشود و آن ابوذر بود و اگر اصحاب دیگر از ابوذر حمایت می‌کردند قطعاً ریشه انحراف خشکیده می‌شد. مردم نیز بی تفاوت شده بودند. ابوذر به تبعید رفت و تنها علی(ع) و حسین(ع) او را بدرقه کردند. امام حسین (ع) هم در تحلیلی در چند روز قبل از عاشورا در خطبه‌ای سخن از تغییر ارزش‌ها گفت و فرمود: «ان الناس عبیدالدنیا؛ مردم بنده دنیا شده‌اند» و دین تنها در زبان مانده است.

یعنی امام حسین(ع) هم ریشه همه فسادها را که منجر به حادثه کربلا شد همان دنیاگرایی دانستند. رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی در پاسخ به سوآلی مبنی بر حفظ حرمت افراد، گفت: من این را قبول ندارم. حرمت انقلاب بیش از همه افراد است.

وی همچنین درباره تبعات این اقدام گفت:کار احمدی‌نژاد یک کار علوی و ابوذری بسود، درد مردم مستضعف بوده،عقده فرو ریخته حزب‌الله و مردم انقلابی ایران بود. به همین جهت موج ایجاد کرد؛ توازن را بهم زد؛مهم‌ترین نتیجه این اقدام علوی لرزاندن سلساختار انحراف در انقلاب اسلامی بود که توسط اسلام اشرافیت به وجود آمده بود. ما نباید چشم روی واقعیت‌هایی که موجود است، ببندیم. اگر احمدی‌نژاد نمی‌گفت، تاریخ می‌نوشت و نسل‌های بعدی بر سکوت همگان نفرین می‌کردند؛ اینکه از میان اصحاب انقلاب جوانمردی شیاع این تابو را شکست، به نسل‌های دردمند انقلاب و آیندگان نشان خواهد داد که انقلاب اینچنان پاک بود و

تا انتخابات

اعتراض دانشجویان دانشگاه آزاد

به اختصاص اموال این دانشگاه

به ستاد یک کاندیدا

گروه سیاسی: پس از آنکه خبرها و گزارش‌هایی درباره اقدام عبدالله جاسبی نسبت به در اختیار قرار دادن اموال دانشگاه آزاد به ستاد انتخاباتی میرحسین موسوی، منتشر شد و پس از آنکه عباس سلیمی‌نمین روز جمعه نسبت به این اقدام زبان به انتقاد گشود، روز گذشته جمعی از دانشجویان دانشگاه آزاد با صدور بیانیه‌ای نسبت به این موضوع یعنی هزینه کردن از اموال دانشگاه آزاد به نفع موسوی شدت اعتراض کردند. در این بیانیه آمده است، ما دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی شاهدیم که دانشگاه آزاد و بودجه آن که از هزینه شهربه‌های سنگین دانشجویان آن تامین می‌شود، در خدمت به یکی از کاندیداهای محترم سازماندهی می‌شود.اهدای ۵ هزار دستگاه لپ‌تاپ و مبلغ ۲میلیارد تومان توسط آقای جاسبی به ستاد مهندس موسوی، نه از جیب مبارک آقای جاسبی و خانواده محترمشان، بلکه حاصل مکیدن شیره جان دانشجویمان دانشگاه آزاد است. ریاست دانشگاه آزاد اسلامی که حفظ جایگاه خود را تنها منوط به شکست احمدی‌نژاد در انتخابات می‌داند، امروز از هیچ کاری دریغ نمی‌کند تا فضای تبلیغاتی گسترده‌ای را برای رقبای ایشان فراهم کند اما گله ما از آقای جاسبی امری مسیوق به سابقه است. متعجب ما از قبول اموال بیت‌المال توسط مهندس موسوی است، چرا که ایشان گفته بودند که «هوشه ساده یک شهروند علاقه‌مند به سرنوشت کشور در پشت شیشه‌منازاش، دلنشین‌ترین و مؤثرترین الگوی تبلیغاتی است.» آقای موسوی، این تبلیغات رنگارنگ و سبزه شما که شهر را فرا گرفته است، همگی نوشته ساده یک شهروند بوده است؟

♦♦♦

عطر یانفر: کرباسچی

برای انصراف کروی به اعتماد ملی رفت
فارس:ن محمد عطریانفر، عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران در نشست انتخاباتی ستاد سیاوش «جوآن حامی میرحسین» در پاسخ به سوآلی مبنی بر دلایل سکوت هاشمی در برابر صحبت‌های احمدی‌نژاد، اظهار داشت: من هم معتقدم به این توهین‌ها باید پاسخ داده شود ولی در مکان و زمان مناسب خود. روز جمعه قرار بود که هاشمی رفسنجانی نماز جمعه را بخواند و افشاگری کند و در این صورت قطعاً نماز جمعه از صدا و سیما پخش نمی‌شد و این شروع یک اختلاف بود. عطریانفر در ادامه با بیان اینکه من حق گلاویزی با احمدی‌نژاد را دارم، اظهار داشت: من حق گلاویز شدن با احمدی‌نژاد را دارم، چراکه وی دروغ می‌گوید و تهمت می‌زند ولی هاشمی یک چهره ملی است و نمی‌تواند این کارها را بکند. عطریانفر در پاسخ به سوآلی دیگر مبنی بر دلایل عدم حمایت کرباسچی از میرحسین، گفت: کرباسچی از ابتدا باحضور خاتمی موافق نبود و می‌گفت باید به سمت گزینه‌ای دیگر برود ولی بحث‌هایی که در حزب شده منتهی به خاتمی بود. وی افزود: کرباسچی به این دلیل به کروی پیوست که می‌گفت وقتی من نزدیک‌تر به کروی باشم، راحت‌تر می‌توانم تأثیر بگذارم و هدفش همراه کردن کروی با خاتمی بود. وی ادامه داد: زمانی که خاتمی کنار رفت ما از موسوی حمایت کردیم ولی کرباسچی تحت تأثیر عواطف شخصی خود در کمپین کروی ماند.

دییلملسی

نشر به انگلیسی:

مجبور شدیم به ایران التماس کنیم

گروه سیاسی: پس از آزادی ۱۵ ملوان انگلیسی که به مرزهای آبی ایران تعرض کرده بودند، نشریه انگلیسی «اینویستر بیزینس دیلی» با اشاره به اینکه در این ماجرا انگلیس ابهت نظامی خود را از دست داد، اذعان کرد که انگلیس برای آزادی آنها مجبور به گدایی و التماس در پشت صحنه شد.این موضوع زمانی مطرح شد که به دنبال نقض حریم آب‌های ایران از سوی ۱۵ نظامی نیروی دریایی سلطنتی بریتانیا در رسوم فروردین‌ماه ۱۳۸۶ که به بازداشت آنها منجر شد، دولت انگلیس ابتدا با بحرانی جلوه دادن موضوع به آن ابعاد بین‌المللی بخشید تا تهران را به تمکین در برابر خواسته‌های خود وادار کند از این رو پس از گذشت دو روز از دستگیری تفنگداران بریتانیایی، دولت این کشور تعلیق مبادلات تجاری با ایران را در دستور کار خود قرار داد و سپس پیشنهاد مسعود کردن دلرآیی‌های ایران و نیز اخراج سفیر ایران و کارکنان دیپلماتیک آن از سفارت ایران در لندن مطرح شد. از سوی دیگر لندن کوشید با تهیه پیش‌نویس بیانیه‌ای، آن را به شورای امنیت سازمان ملل متحد تحمیل کند تا بدین‌وسیله به‌طور توافمان، ضمن استکفاف از عذرخواهی به علت نقض قوانین از ایران، تهران را به‌خاطر واکنش قانونی‌اش تهدید کند و هم‌زمان خواستار نشست وزرای خارجه اتحادیه اروپا شد که در هر دو مورد به تصویب بیانیه‌ای با لحن توصیه منجر شد. به دنبال این اقدامات ابتکار عمل رسانه‌های ایران در پیش اعتراضات نظامیان انگلیسی و انتشار نامه تفنگداران بریتانیایی، دولت این کشور را به تغییر لحن وادار کرد و از در حالت تدافعی و انفعال قرار داد. از این رو دولت انگلیس پس از ناامید شدن از ابزارها و ظرفیت‌های تهدید و فشار ضمن تماس تلفنی با تهران، نامه‌ای مبنی بر عدم تکرار نقض آب‌های سرزمینی ایران را به وزارت خارجه جمهوری اسلامی ایران تسلیم کرد. پس از آزادی نظامیان انگلیسی، دو وضعیت اتفاق افتاد. وضعیت اول واکنش مثبت شهروندان انگلیسی و دولت‌ها و شخصیت‌های جهانی به این حرکت ایران بود. وضعیت دوم مربوط به نحوه برخورد انگلیس با نظامیان آزاد شده بود. نیروی دریایی ارتش بریتانیا بلافاصله ۱۵ نظامی دستگیر شده را پس از ورود به انگلستان، ۲۶ ساعت در قرنطینه نگاه داشت. سپس آنها را وادار کرد که با حاضر شدن در مقابل دوربین‌ها بیان کنند که اعتراضات آنها در ایران از روی اجبار بوده است. درباره چرایی آزادی ملوانان انگلیسی باید گفت که ایران که با دستگیری متجاوزان انگلیسی و پایداری و عبور عزتمندانه از مرحله تهدیدها و فشارهای آمریکا و انگلیس، اقتدار خود را به منصف ظهور رسانیده بود، با در دست داشتن ابتکار عمل در آزادسازی آنها اقتدار و عزت مضاعفی را به نمایش گذارد.